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Ata da 54ª reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Direito. 
 
Ao décimo quarto dia do mês de junho de 2023, às 17:00, na sala de conferência do 
Google Meet, com a presença dos Professores Alexandre Bahia, Amauri César 
Alves, Karine Gonçalves Carneiro, do representante dos técnicos administrativos 
Anderson Schmidt de Oliveira e do representante discente Bruno Roberto de Souza 
Siqueira, iniciou-se a 54ª reunião do Colegiado do PPGD. I. O Prof. Alexandre 
Bahia iniciou os trabalhos e informou que três alunas do professor Roberto 
pediram financiamento para participar do 8º Congresso Mineiro de Direito: 
Kelly Andrade, Sabrina Dias e Bruna Gonçalves e que havia sido 
concedido o ad referendum de auxílio no valor de R$ 600,00 reais para 
cada. No entanto, informou que apenas as duas alunas primeiras alunas 
irão apresentar trabalho no evento, razão pela qual não poderia ser 
aprovado o requerimento da terceira: os membros do Colegiado 
referendaram, à unanimidade, o pedido de financiamento das alunas Kelly e 
Sabrina e, seguindo orientações da Coordenação, indeferiram o pedido da 
aluna Bruna. II: Requerimento do discente Marcus Vinícius Gomes solicitando 
adiamento do prazo para deposito da dissertação: após explicação do técnico-
administrativo Anderson Schmidt sobre o assunto o mesmo foi aprovado. III. O 
professor Alexandre informou que recebeu um e-mail da CAPES sobre o 
Seminario de Meio Termo nos dias 08 e 09 de novembro em Brasília e solicitou 
autorização do colegiado para utilizar a parte da verba que o Programa dispõe 
para ir ao evento e cobrir despesas de passagem e diárias: a solicitação foi 
aprovada por unanimidade. IV. Proposta de Mudança das Linhas de Pesquisa e 
APCN: a coordenação informou ao Colegiado que o corpo docente, em 
assembleias informais realizadas nos dias 25 e 31 de maio, entendeu pela 
necessidade de revisão das Linhas de Pesquisa do PPGD, bem como pela 
proposição de APCN para aprovação do Doutorado no Programa. Assim, o 
coordenador colocou em votação a proposta de envio das solicitações à 
Comissão de Autoavaliação e Credenciamento para que esta receba as 
contribuições de docentes, discentes e TAE e, ao final, apresente uma 
proposta: foi aprovado por unanimidade. 
 

                                    Ouro Preto, 14 de junho de 2023. 
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